Araguari, 20 de Setembro de 2019,

A Prefeitura Municipal de Araguari
Rua Virgilio de Melo Franco, 550 — Centro — CEP 38.440-016 -- Araguari - MG

E-mail: licitacao@araguari.mg.qov.br

Ref.: PREGAO N° 130/2018, PROCESSO N°: 209/2019
Pedido de Esclarecimentos n.? 01/ltat Unibanco

Prezados Senhores,

ITAU UNIBANCO S.A., inscrito no CNPJ sob n. 60.701.190/0001-04, sediado na Praca Alfredo Egydio de
Souza Aranha, n. 100, Torre Olavo Setubal, S3o0 Paulo/SP, CEP 04344-902, por seu representante legal
abaixo identificado, na qualidade de interessado em participar da licitacdo em epigrafe, vem, respeitosamente
a presenga de V.Sas solicitar esclarecimentos sobre o Edital acima referido, especialmente em relagéo as

seguintes disposigdes:
1) FOLHA DE PAGAMENTO

1.1) Favor apontar a estratificacdo da folha (com base no salario liquido):

Qtde.

Faixa Salarial {valor Ifduido da folha) Servidores

Até R$ 800,00

Entre R$ 800,01 e R$ 1.500,00

Entre R$ 1.500,01 e R$ 3.000,00
Entre R$ 3.000,01 e R$ 5.000,00
Entre R$ 5.000,01 e R$ 10.000,00
Acima de R$ 10.000,00

TOTAL {conforme resposta & questao
1.1)

1.2) Favor apontar o vinculo empregaticio dos servidores com a Prefeitura, da seguinte forma:

. Qtde.

Vinculo Servidores
Estatutarios (ativos)

Ceielistas (ativos)

Comissionados ¢f estabilidade (ativos)

Comissionados s/ estabilidade {ativos)

Estagidrios (ativos)

Temporarios {(ativos)

Aposentados (se incluidos na licitaco)

Pensionistas {se inclufdos na licitac&o)

Qutros {favor especificar)

TOTAL (conforme a resposta a questio

1.1)

1.5) Qual o Valor minimo a ser ofertado na licitagéo?

1.8) O nlimero de servidores previsto no edital corresponde a matriculas (funcionais/pagamentos) ou a
pessoas (CPF’s)? Caso se refira a matriculas, qual o numero de pessoas/CPF's?

1.7) O processamento da folha de pagamento sera realizado em carater de exclusividade e abrangera os
servidores/funcionarios publicos que vierem a ser contratados durante a vigéncia do contrato?

2) Solicitamos que as respostas sejam encaminhadas para os e-mails: valeria.limeira@itau-unibanco.com.br,
vitor.oliveira-santos@itau-unibanco.com.br e monica.orosco@itau-unibanco.com.br




2.1) Diante do principio da ampla publicidade da fase externa da licitagdo, solicitamos que as perguntas aqui
formuladas e as respostas a serem fornecidas por V.Sas. sejam disponibilizadas a todos os interessados.

Nossas observacdes visam oferecer condi¢cdes de participacdo ao maior nimero de empresas, cumprindo,
assim, o objetivo do procedimento licitatdrio, qual seja: propiciar a concorréncia, buscando a proposta mais
vantajosa para a administrag&o.

Atenciosamente,

ltad Unibanco S.A,



Secretaria Municipal de Fazenda

RESPOSTA AO PEDIDO DE QUESTIONAMENTO

PROCESSO N°.: 209/2019.

MODALIDADE.: PREGAO PRESENCIAL N°.: 130/2019.

OBJETO.: CONTRATACAO DE INSTITUICAQ FINANCEIRA PUBLICA OU PRIVADA
AUTORIZADA PELO BANCO CENTRAL DO BRASIL PARA A PRESTACAQ DE
SERVICOS DE GERENCIAMENTO E PROCESSAMENTO DA FOLHA DE PAGAMENTO
DOS SERVIDORES PUBLICOS ATIVOS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ESTAGIARIOS,
INCLUSIVE AQUELES QUE VENHAM A SER CONTRATADOS NA VIGENCIA DO
CONTRATO PELA ADMINISTRACAO DIRETA DO MUNICIPIO DE ARAGUARI/MG.

SOLICITANTE: [TAU UNIBANCO S.A.
RELATORIO:

Trata-se de pedido de questionamentos realizado pela instituigdo financeira acima
citada a qual solicitou resposta as indagacgdes abaixo listadas e respondidas, conforme

S€ SCguc!

1.1) Favor apontar a estratificagédo da folha (com base no saldrio liquido):

Faixa Salarial (valor liquido da folha) Qtde.

- Servidores
Até R$ 800,00 111
Entre R$ 800,01 ¢ R$ 1.500,00 909
Entre R$ 1.500,01 e R$ 3.000,00 1.365
Entre R$ 3.000,01 ¢ R$ 5.000,00 606
Entre R$ 5.000,01 e R$ 10.000,00 ‘ 155
Acima de R$ 10.000,00 24
TOTAL 3.170

1.2) Favor apontar o vinculo empregaticio dos servidores com a Prefeitura, da seguinte
forma: '




- AR S TR

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUARI - MG
Secretaria Municipal de Fazenda

Vinculo Otde.
Servidores

Estatutarios (ativos) 878
Celetistas (ativos) 1.606
Comissionados ¢/ estabilidade (ativos) -
Comissionados s/ estabilidade (ativos) 281
Estagiarios (ativos) 282
Temporarios (ativos) 123
Aposentados (se incluidos na licitacio) 44
Pensionistas (se incluidos na licitacao) 23
Outros {favor especificar)

TOTAL 3.237

1.5} Qual o Valor minimo a ser ofertado na licitagéo?

Resposta: Conforme especificado no item 10 do Termo de Referéncia, o lance minimo
a ser ofertado na Licitagdo € de R$ 59.711,63 (cinquenta e nove mil setecentos e onze
reais e sessenta e trés centavos) mensais, o que totaliza conforme item 15.14 do Edital
Convocatorio, o montante minimo de R$ 3.582.697,80 (trés milhdes gquinhentos e
oitenta e dois mil seiscentos e noventa e sete reais e oitenta centavos), valor este,

correspondente aos 60 (sessenta) meses de contrato.

1.6) O numero de servidores previsto no edital corresponde a matriculas
(funcionais/pagamentos) ou a pessoas (CPF’s)? Caso se refira a matriculas, qual o
ntimero de pessoas/CPF’s?

Resposta: O numero total de servidores, conforme especificado no préprio objeto, se
refere a servidores publicos ativos, inativos, pensionistas e estagiarios, assim, o total
de pessoas/servidores/CPF’s é de 3.237 (trés mil duzentos e trinta e sete}, superior ao
ndmero especificado no item 3.3, devido a contratacées realizadas desde a

instauracao do procedimento.

1.7) O processamento da folha de pagamento serd realizado em cardter de
exclusividade e abrangera os servidores/funcionarios publicos que vierem a ser
contratados durante a vigéncia do contrato?

Resposta: O processo em questdo se refere claramente a exclusividade do
gerenciamento e processamento da folha de pagamento dos servidores publicos do
Municipio de Araguari/MG, sendo que a Instituicdo Financeira devera apresentar




Secretaria Municipal de Fazenda

proposta mais vantajosa ac Municipio que fard a avaliagdo de tal para ratificar se ha
ou ndo, a vantajosidade almejada por este.

Araguari, 24 de setembro de 2019.




